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ESCRIPTORIO--RlJA DA LAPA, No 3 TYPOGRAPHIA--RUA DA CONSTITUIÇÃO
AS5IGNATURAS

Trimestre (capital) : 3S000
(Pelo correio) Semestre SSOOO

PAGAMI�NTO ADIANTADO

f Numero do dia ;- 40 rs. �
t t
+ Numero atrazado 80 1'8. 1

AS ASSIGNATURAS
poderão começar em qualquer tempo, mas terminam sempre
em março, junho, setembro ou dezembro.

PAGAMENTO ADIANTADO,

Anno V Quinta-feira 14 de Fevereiro de 1884 Num. 38

Esta Companhia, autorisada a funccionar por decreto impe-
O «(Jornal do CommeI'lcÍO) rial n. 59'96 de 17 r1e Setembro de 1876, está prompta a effectuar

VENDE.SE qualquer seguro contra incendio, por, premias .vantajosos; offe-
Na Praça do mercado, taboleiro recendo as melhores garantias e mais favoraveis condições.

.
de- Jorge Favier. Trata-se na

.A.ge:n.cia Gera1
PARA A PROVINCIA DE SANTA OATHARINA

ERNESTO V.AHL & C.
COMPLETO SORTIMi!.:NTO DE

MOVEIS ANOVA YORK

LOJA DA ANCORA MEDICOS EXAM.INADORES

Vende-se por atacado e a varejo, a
Dr. A. M. Bayma e Dr. Florentino T. de Menezes

preços bar-atissimos, bisnagas muito Filial �a companhia no Rio de Janeirochei rosas, fabricadas em Porto Alegre.
Venhão ver para crer! 31 .Rll.a elo Hospicio_ 31É NA LOJA DA ANCORA VERMELHA

DE ERNESTO BAINHA CD})PANIHA D�J SE(iUHOS CONTHA INCENlnOS

H�IBURGij-I�GDI��R6Ull�

Os autographos que, nos forem re

mettidos não serão devolvidos, em

bora deixem de se,' publicados.

As publicações inedictoriaes, de
clnrações, editaes, annuncios, etc.,
serão recebidos até as 4 horas da
tarde. Noticias importantes-até as

7 horas.

ANNUNCIOS ESPECIAES

ii RUA DO PRINCIPE ii

Aluga Mobilias

JOÃO MULLER

ELIXIR MAGICO
Q . I-{,E�EDIO

-

A'"
c..:J instantanoo, contra todas as DO- !::
c:; RES. Cura tosses, defluxo-, febre :::
Ê in termittente, indigestão, mal ==

do figada, etc. I etc. ::31
� A'VENDA �:::: EM TODAS AS PHARMACIAS c=;� A[ente [eral: R, i, Fison &, C, =

ELIXIR MAGICO

Por eO$C>C>C>
um piano, armaria, já uzado. Serve
para aprender-se. Informações "nesta
typ.

! 60$000 !

VOLUNTARIOS PARA O EXERCITO
O tenente honorar io Pedro Felix

Gomes, agenciador de vai untarios para
o exercita, pôde ser procurado em sua

residencia à. rua do Coronel Fernando
Machado,

BISNAGAS
EM GRANDE QUANTIDADE

NA

D��rACHO� D�IMPORTACÃO
vende-se n'esta typ. i a 2$000 o

cento.
) --------------�--------

FOGÕES ECONOff1ICOS
A maior utilidade da- euocha

A' venda em casa de
Á

H. W. FISON & C.

�OMPANHIA DE S�GUROS �ONTIlA INCENDIO � cosm�ti:oG��d!�:�: tem ri- �
H i\.N SE A T IC i\ : val�m perfume refrescante pa- �

c.!::I ra dôr de cabeça, etc. ':Z'
�

AGUA INDIANA ;>-

REFINACÃO DO LEMOS
vende a dinheiro á vista:

AssucardeP-15 kilos por .. 6$400
Dito » 2a-15 kilos » .. 5$800
Dito » 3"-15 kilos » .. 4$600
'Dito »4&-15 kilos ».. 4$300
Em barricas, a dinheiro de contado,

a r-se- ha 1$500 rs. de desconto.

..

CO:M:P.A...N"HI.A... DE SEGUHOS DE VIDA E :M:O::r:.;rTE PIO EXPEDIENTE DA SECRETARIA
DOS EST.A...DOS UN"IDOS Dià li de Fevereiro

NE\V YORK 111FE' INSURANCE CO}IPANY Ao carcereiro da cadêa da capital,
E b

ordenando que entregue ás praças po-sta eleeida em 1845 Exi3tencia 39 annos liciaes portadoras d'esta, 9 criminoso
CAPITAL REALISADO-50,800:396 DOLLARS-OU CERCA DE Domingos Moreira, que segue para

Rs. 125,000:000$000 Paranaguá.
FUNDO ,DE RESERVA-iO,OOO:OOO DOLLARS-OU CERCA DE

- Ao delegado de policia de Parana
guá, enviando, com officio do dele-

Rs. 24,000:000$000 gado de Itajahy, o criminoso Domin-
Durante o curto espaço de 2 annos que a companhia resolveu tra- gos Moreira, cuja remessa foi requi

balhar nó Brazil, Iorão effectuados seguros na importancia de. o. sitada �el� Dr. chefe de policia d'es-
Rs. 20.000:000$000 sa provmcra.

Ao Dr. chefe de, policia do Para
ná, communicando a ida do preso
supra mencionado, satisfazendo-se as

sim a requisição de S. S. em tele
gramma de 22 do mez findo.

Ao delegado de S. Francisco, de
clarando, em resposta ao seu tele
gramma de 5 do corrente, ter sido
expedida a competente ordem para a

passagem do guarda policial Manoel
do Nascimento.

Ao juiz municipal do Paraty, man
dando apresentar-lhe o criminoso João
José da Hoza Primo, preso á requi
sição d'esse juizo, bem como o inter
rogatorio fei to ao réo.

Ao delegado do Paraty, communi
cando a ida. do preso, que vai escol
tado por duas praças policiaes, que
ahi vão destacar, bem COlIJO que se
rccommenda ao delegado de S. Fran
cisco para reforçar a escolta com

uma praça do respectivo destaca
mento.

Ao -delegado de S. Francisco, re

mettendo por seu intermedio o 'refe
rido preso, e terminando que faça
reforçar a escolta com uma r>raça,
como fica declarado.

e pela filial da companhia no Rio de Janeiro já forão pagos 8 casos de
mortalidades na importancia de ...

,
Rs. 150:000$000

Não só a longa experiencia como também o immenso capital offcrecem
aos segurados d'essa companhia uma absoluta garantia.

Sendo a 'Companhia. puramente mutua, todos os lucros são, sob a fôr
ma de dividendos, devolvidos aos segurados, que são os unicos proprictarios
do capital e fundo de garantia.

Prnsj.ectos, assim como qualquer explicação dará

J. �as-tru..p,
Representante da companhia em Santa Catharina.

BANQUEIROS DA COMPANHIA

CARL HOEPCKE �&' C.

GARANTIA ---RS. 50,000:000$000
Aceita seguros contra o risco de incendio sobre pre

dios e mercadorias de toda especie. Trata-se com

OS PROCURA DORES
-

Erllesto Va.h.I & C.

FARINHA DE TRIGO EM SACCOS
Nu Rua dr) Principe n. 38; vende-se

supor-ior far-inha de trigo ern saccos,
por preços rnzoaveis.
!!? -

REPARTIÇÃO DA POLICIA

PRISÕES E RONDAS

Dia 11
N» xadrez' policial não houve mo

vimeut».



Jornal elo Oommercío

c1�s e _a\lxil�o ao .fundo de �ma�. \
dado com o regimento - não estrangeiros, Referindo-se aos

Clpaçao-tem tido a applicação poder usar segunda vez da pa- negocias do Egypto, a mensa-

determinada pela lei, ou si as lavra. gem declara que o governo está
quantias arrecadadas estão em 2a PARTE DA ORDEM DO DIA firme em continuar alli a politica
deposito? Continúa a discussão do pro- que tem iniciado,

O SR,. PRESIDENTE diz que a jecto que concede gratificação' -Cairo, 5 de Fevereiro:
discussão do requerimento fica ao porteiro da thesouraria pro- .

Às tropas egypcias, comman
addiada para o dia seguinte, por vincial , empatado na sessão de dadas Pêlo baxá

, Baker, no Su-
já ter' dado a hora. 11. dão, farão derrotadas por tropas

OS1', Elyseurequer, e a casa O RI'. Oliveira, depois de va- do Mahdi, perto de Tokar. Os
POLICIA DO PORTO approva, a prorogação da hora. rias considerações, manda á me- Egypcios perdêrão dous mil ho-
ENTR,\DASNO DIA 12 O SR. ABDON felicita o sr. za um requerimento, pedindo o mens e quatro canhões, além de

Di) Rio Grande do Sul, 2 dias-va- Bayma por se achar addido ou addiamento do projecto até que outros petrechos.
pOI' inglez «Chatam», comm. J. di t

.

I
Balseller. alliado á phalange conservado': se lSCU a o que suppnrne o u- -Washington, 5 de Feve-

ra , Felicita tarnbem á minoria gar de archivista da thesouraria retro:De Hichmond, 57 dias-brigue alle-
mão «Araduz » , cap. 'V. G. Mil- conservadora pnr ter exautora- provincial. A camara dos representantes
ler, tons. 250, trip. 7, c. varies do o SI'. Genuino , e por se ter Em discussão o requerimen- tambem 'votou o augmento de um
generoso resolvido ajudar a maioria a 00- to, o SI'. Elyseu pronuncia-se a quinto sobre a taxa aduaneira

SAHIDA NO DIA 12 d f: d
.

t t dtal' a provincia os melhora- avor o projec o e con ra () a - actual para os direitos de impor-Para o Hio de Janeiro-vapor inglez di t
«Cbatam», cornm. J. Balseller. ment-.s indispensaveis para ca- iamen o. tação sobre o tabaco.

__ . ,_

minhar na senda, do pl'ogreRsn. -
FaUal'ão ainda os srs. Bayrna, -Lisboa, 5 de Fevereiro:

[h'��I\I.IBLItl� pn{)VINld'I"I'L Outra cousa. não seria de es-
Chaves e Abdon, ficando a dis- As negociações diplomáticas

�i0l11�. vil la ti fi d Ih' di ti t cussão addiada pela hora. t b 1 d t P I
SESSÃO EM 12 DE FEVEREIRO peral' e cava erros IS 1I1C os, en a o a as en re ortuga e a

O S intelligentes e robustos, com :M:a1a d.acôrte Inglaterra, ácercado Congo, ter-R. BAYMA diz que vai jus- .

d
. . .

O 71;1 •

k
.

. �

I
tifi ' ieri t

oratica os negocies públicos. SI JUayrm fOI cortador de mmarao pe a assignatura de um
1 cal' um reqllünmen o que

t:'
.'" •

l'

t 1 b tt" "d' procedessem como querra o sr. jornaes ate o dia 8 do corrente accôrdo que resalva os interes-
,eUI (e su JJ1é ,er a consi era-.. ,..
�O ele C' , Genuíno, faltariam ao compro- -FUI nomeado Juiz de direi- ses das duas nações n'aquellaca .Ia asa. ..

d
.�

,

O d
. mlSSO contrahido com o eleito- to a comarca de Coritibanos, de regiao.

anno passa o oreou-se nu-

(.,,P st b
. rado que os elegeu, Ma oarios la entrancia, O bacharel José -Berlim,6 de Fevereiro:

bo'
os �(I �'e 0tcolUdmel'fclO: �o- apartes.) Cardozo da Cunha. FáUeceu hontem em Dresde a

1'e o venClmen o os uncclO- . .

'

.

narios públicos e também sobre �

O ORADOR dIZ que a OPPOSI- -?onfirrHa-se a l1_otlCin. tele- princeza Jorge, infanta de Por-

S
_

11 t d P çao tem folego damnado. graphica da nomeaçao dos S1'S. tugal.
o escravos nao co ec a os. a-

ra se tornar esses impostos mais VOZES: -Nào é parlamentar. Candido Melchiades de Souza e -Londres, 6 de Fevereiro:

tl
.

di d f O ORADOR' - FoIego de gato I Alfredo 1'. da Costa, para ins- A opposição apresentou na ca-
sympa ncos, iziam os e enso- '. ( .

I' d' , -

res do sr. 'I'heodureto Souto que (risadas) A I'PP .siçâ» cahe a p.8GtOl' e contador d.a �heSOlll'a,- mara \)S cornmun_;'3 urna moçao

11 teri li
_ .

I todo o momento em contradições na geral desta provmcia. de censura ao governo pela po-e es erram app icaçao especta . .. F ., .. liti -'
,

b bli
, grossenas (Vovas reclamações - OI declarada sem effeito a 1 ica que este tem seguido no

as o ras pu !Cas ao pagamen-
',' "." . I

3, .'

t d· d 't' da múwria ) portarIa de 8 de Janell'o, que tocante ao Egvpto.
o e Juros e empres lll1l)S que

' .

_ /,. _

.

t· f ,. d P "
.

- ". .

se ia cont.rabir pam factur<1. de VOZES: - Nao e Insulto; ni;w lan� el.la o. arana paI a e�ta A moçao fOI regeItada por

estradelS, e que do imposto> crea- se dirigia a ninguem. prOVlllCla � agnmensor Joaqmm grande maioria.

do sobre os escravos seriam da-
J

O SR. BAYM�A: -Àpl,Jiac1o, _

Adolpho PlOto Pacca. -Buenos-Ayres, 7 de Feve-

elos 10 % para augmento do O ORADOR nao teve lI1tençao TELEGR.AMMAS I
reno:

fundI) de emancipação. de uffender aos seus cüllegas da Pal'iz, 3 de Fevereiro: Hebentarão em San Júan des·

_ Pergunta si a lei tem sido exe- mmona, com quem
..
quer' vi ver Falleceu o sr. Houher, anti- ordens de certa importancia que,

cutana (pausa). Está informado �a melhl)}� harmollla
.. Conc�ue go minist1'O de Napllleào III. com, a intervenção energica da

que não; nem um villtern tem fazendo dlversa� consldel'açoes -Washington, L1 de Feve- aucturidade, puderão seI' domi-

Hido applicado aos fins que a lei sobre o pl'ocedimento da maioria reiro: nadas._
determinou, nem essas quantias conservadnra, na se�ão passada, A �anWTa dos represent.antes Causas �nteil'amente Iocaes e

estão em deposito. O Sr. presi- que �bat6u a bandelr� de seu dos E�tados-Unidos votou um
todas part.I�ulares derão motivo

dente da provincia tem viola-lo partIdo ante o presldente da projecto de lei que augrnentà de a esses motms,

a lei. Prrcisa officialmente d'es- provincia- por um prato de len- um quint) a taxa actual dos di- (l. do C.)

sas infonnacões para di�cutil-as tilhas! (Reclamações). Vota pelo reit08 aduaneiros para o assucar CART,OHIO DE OHPHÃ.OS
em- occasülo' opportuna. requerimento.

_ importado. Foi hontem apresentado á as-

O SR. PRESIDENTE adverte o O SR, OLIVEIRA' faz varias -Aden" 4 de Fevereiro: semblea um projecto, annexando
orador que já deu a hora. considerações, sustentando o 1'€'- Deu-se um combateimpol'tan- o 2u ()fficio de OI'phãos ao l°,

O ORADOR responde que s. ex. quol'irnento e censurando o sr. te entre as tropas nubianas e a5 cujo serventuario é o sr. l\1iran-
é de mais rigOl;oso para com a pI'esidente da provincia. do Mabdi, em S,lUakin; estas fo- da Santos.

opposição; consente que seus (Eritre o orador e o Rr. Abdon rão rechaçadas. O projecto está assignado pe-
amigos occupem a tribuna, até trocào.,.se apartes vehementes, �L()ndres, 4 de Fevereiro: los srs. Elyseu e outros liberaes,
sem pedirem a palavra! S. ex. que, pelo t-'USSlll'l\'j que reinava Continllão as rixas entro os e o sr. Genuino Vidal.
não é presidente da maioria, é nu recinto. não podemos ouvir.) orangistas; o theatl'o de8tas des- Foi a assembléa liberal de
presidente d'assemblé&_; deve ser 'rendo dado a hora, foi addia- oroens tem sido llltim�mente 1880 que dividio o cartorio ele
U�lla garantia para todos. E a da a discussão do requerimento, Baltimore.

.

(ll'phãr,s, e o ex-presidente sr.

despeito da má vontade de s. ficando com a palavI'a uS SI'S. -Lundl'es� 5 de Fevereiro: Almeida e' Oliveira, actual mi-
ex.,o ol'ad,)l' cumprirá seu dever. Elyseu e Bayma. Rml.lizon-se hoje a aber'tura nistro oa marinha, quem sanc-

Manda á meza o requerimen- Tendo () sr. Abclun pedido a do parlamento. cionou a lei depois de informado
to pedindo informações: Si os palavra para responder ao sr. A mensagem real, lida nessa que era de conveniencia p!1blica -(

impost.os creados para obras P':!- Oliveira, o sr. presidente nãi) 0ccasião, trata de diffel'entes as- e�sa divisãl), e que o rendimento
blicas, para o pagamento de ju- lh'a concedeu, por ter aquelle surnptos de interesse loeal, e faz do offleio dava para sustentar-se
1'OS de emprestimos- que se iam deputado fi:l.llado uma vez sobre menção das boas relações da na- dous escrivã,es.

contrahir, para factura d'estra- o requerimento, e de conformi- ção ingleza com todos os palzes Veremos si OR S1'S. Lobo, Ely-}

RONDA: Das 12 horas da noite ás
li- da madrugada, rnndou o alferes
Francisco Bertho da Silveira.

Na cadôa: foi entregue á uma es

culta de policia, por ordem do Exm.
SI'. Dr. chefe, o criminoso Domingos
Moreira, que segnio para a cidade de
Paranaguà.

, HO:'{DA: A guarda fui rondada, á
meia noite, pelo alferes Camillo Eu
zobio de Carpes.
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, ENTRADAS

Vapvr inglez Chatarn, tOG". 407, e·

quip. 17, do Rio' Grande; c. 6 ::.aixas
diversas mercadori'ls e 508 amarrados
xal'que.
Brigue allemao A1"aduz, tons. 250,

equipo 8, de Richmond; C. 840 barricas
e 90 meias ditas flrinha de trigo, 5,500
!'t kerollene, 30 ditas espirito de tere
bentioa, 1l'0 remos, 18 caixas cadeiras,
1 dita typos. 5 fardlls fazendas.

SAHIDAS

Vapor inglez Chalarn" tons. 407, e
qu.ip. 17, para () �il) (le Janeiro; c. 314
VOlllmeg diversas mercadorias.

I d
.

t so ! O fizesse emmudecer o tinir do seu ouro.
seu e Tolentino, que votarão em O presidente da provincia meu son 10 e paI. ex remor::

,

deu amor de pai não fOI isempto E essa facilidade qtlO cm tu o en-
1880 pela divisão do cartorio- mandou responsabilisar o juiz m

I II. . .

. , d'esta transformação que se O'perou centrava, essa roa estre a que o a-

wanifestam a sua coherencia. de dll'eIto.da, Encrusilhada, ba-
em mim, diminuio muito; já não sinto companhava sempre, acabou por tor-

---- charel Milciades Augusto. de
por ella o que sentia em outros Le�- nal-o exigente, impertinente) capri-LEILAO

_
Azevedo Pedro, pelos dehctos pos ... e não obstante, o seu procedi- choso, um verdadeiro ílagello da so-

l Na agencia á r.ua,de João qualificados no art. 129 §§ 3°, ment.o mata-me L .. Corntudo, pela siedaJe em que vivia.

Pinto, continuará hoje as 11 h�- 40 e (30 e art. 130 do oodigo cri- terceira vez vou t.ental· desvlal:a. d� E si as vezes, pela propria natu

ras da manhã, o importante lei- minaI. Mandou também formar �enda fatal." q.ue tn.lha. Ama�lha IrCI reza das cousas, deparava com algum
lão de artigos diversos e bons, culpa ao delegado e subdelegado ae,c,asa de Elvira, deitar-me-hei a seus obstáculo que o seu ouro não podia

p aplainar tão 'facilmente, eil-o insup-
que não pôde ser hontem con- já demittidos do mesmo termo, b�'Comme[}dador, interrornpeuAl- portavel á força de exasperado.
cluido. sobre arguições de prevaricação berto, commovido em extrernov--csi Como quasi todos os homens da

I -SE HONTEM e proseguir em diligencias sobre nada conseguir d'6ss� vez, pela. mi- sua seita, Luciano era em extremo li-
DIZ A �

.

I ...

� movimento sedicioso contra o nha parte nada mais teu tarei,
.

E bertino; tinha a devassidão como um
...que o cartorio de orphaos . .

d di it quando Arthur vier serei o primeiro dos melhores passatempos da vida. E
.

de i t JUlZ e UeI O.»
di Ih ;]

,

b f d t d d
'

ficomeça a servir e Jogue e... a izer- e tUIIO. em ora osse o a o e ma Igura,
+ R.01v.l:A..N"CE VI pois era um feio, graças ao seu 0111'0,

., .que os que o dividiram por No dia seguinte pelas dez horas da fazia-se amar por mulheres beIlas
eouvenieucia querem agora unil- JosÉ PH�TES manhã, um homem alto, magro, pal- que metteriam inveja a um sultão.

. .

II'do, J' á velho, entrou na casa de ne-
.

Vira uma feita Elvira, ella era sol-o tambem por eonvemencia.. .

A M E N O I G A' .

gocio de Arthur d'Oliveira. teira ainda .. , e apezal' de pôr em pra-politica .. ,

V -Por aqui, commendador?! ex- tica todos os meios de que dispunha+,"{T' d I M' (Continuação)
• • clamou o velho Rodrigues, apenas _

o para inspirar-lhe amor, só conseguira
... q.ue os srs

',
,1 a e l iran-

-Ou�a-me, meu amigo, eu ,ame� avistou.-Que milagre! Julgava que da parte da moça o desprezo.da aSSIm o desejam, para salva- muito minha fil�a... Só qnem e pai já se tivesse esquecido de nós! Chegou mesmo a fallar-lhe em ca

çào 'da pátria e regalo da ... sua é que póde avaliar ao certo a exten- -Não me esqueci não replicou o sarnento ... não hypocritamente, pois
conveniencia... são d'esse amor mais profundo e �u- visitante que não er� out�·o senão o elle achava-se verdadeiramente apai-

+ radouro que nenhum outro; amer-a commendador Alvaro Soares,-A sra. xonado, mas a menina declarou-lhe
... que o sr. Bayma lhes ha mais do que a minha propria vida. Elvira estará em casa? que não, que não se uniria a um ho-

de contar a buena diclw... Elia .era tudo para mim: as m�nhas Era a pnmeira vez que o velho cai- mem que não amava.

+ alegrias, os meus pezares, as minhas xeiru ouvia o commendador tratar a A resposta da moça matou o senti-
...que a minoria da salinha dores, as minhas lágrimas, os me�ls filha tão ceremnuiosamente. E tão ado mento nobre que pela primeira e ul

tem folego de gato, segundo o risos, tudo emfim, tudo se reuma mirado ficou que, em vez de respon- tima vez brotou-lhe n'alma ... Mas
n'ella, n'ella que era o meu thesouro der fictou o titular com um olhal' in- elle jurou a si mesmo possuil-a, em-sr. Abdon... mais precioso .'·d b t' d f d' t d ou o'. .

. qUIrl 0\'.
.

nora \vesse e un Ir o o o seu r+
Elvsi d Para evitar-lhe uma lágrima derra- -Pergunto-lhe sr. Rodrigu�i no f�go de uma paixão que o enlou-

... que o papai ysio an a
I maria uma' gotta do meu sangue; para a sra, Elvira está 'em casa? tornou o quecla ...agora muito máo! evitar-lhe um� queixa soffreria to.rtu. velhc , a quem não escapára o olhar Amava e odiava aquella mulher:
ras; para satisfazer-lhe um capricho do caixeiro. amava-a pOl' ser ella 11 unica que
gastaria toda a minha fortuna ... Mas --Está, sim, senhor; rorém... plantou-lhe n'alma um sentimento no-
como recompen�ou:.me ella tanto. a- -Porém ?.. repetio o commen- bre; odiava-a por ter espesinhado a
mor, tanta dedicação, tantos c�Hda- dador.. impallidecendo imperceptível- florinha mimosa que ella propria SP.-
dos? Como? Deshonrando as minhas mente. meára ...
cães, assassinando a minha velhice -Está acompanhada. Elvira casou-se; mas elle não des-
cançada !.

...
Ah I o senhor n�m por

I
-Por quem? inquil'io o velho, esperou ... Mais tarde, chegaram-lhesombras avalra � transformaçao qu� lançando um olhar signifi.cativo para aos ouvidos attentos, surdos rumores

se operou em [mm, quando conhecI
o gabinete onde trabalhava o guarda- que a desacreditavam ... cresceu-lhe

que aquella que julgava uma santa, livros. 'n'alma a esperança de possuil-a.
u� anjo, Dão era mai� que uma cri- -O banqueiro Luciano acha-se lá Si be.n que a principio fingisse Ler
mmosa I... Desde entao tenho enve- em cima, esquecido a moça, começou de novo

lheci?o ma!s do que em :odos os .dias -Não importa, respondeu Alvaro a frequentar a casa de Arthur,
d.e ml�ha Vida; de fulgazao to�nel-me Soares, entrando pela loja dentro. ' Na Dccasião em qne lá o encontra
sIlenc.lOso e desconfiado; 'p�I'dl a fór- Quando passou em frente á porLa mos, estava o sr. Luciano fazendo a
ma de homem para adql1lrJl' � de um do gabinete de trebalho do guarda-li- st�a.seg,u?da.v!sit�.•.esqueleto; perdi a� córes da VIda e ad- vros este casualmente assomou á cn'

quir.i- a pallidez ?a m?rte... Foi uma trad� do �scriptorio.realidade por aemals bruta para o O moço e o velho saudaram-se com

uma frieza pOl' de mais visível... O ti
tular tomou-se mais (Jallido do que
era; o empregado corou. Nos olhos do
velho houve l1m lampejo de colera;
nos labios do moço brotou um sorriso
de desprezo. H OJ E H OJ EErnb'lrCt)u para a escuna dinamar- Cd', hegando ao fun o da lOja, ° com-queza Dorothea. 30,294, kilos,farinha.

'NI! AGE�'CIA DE-lEllO�ESmendador levou a IT,ão ao trinco de A 11Pal'a o briglle sueco BO?"é, 37,076 ki-
lo, farinha, uma pl)rta pequena que communicava RUA DE JO_ÃO PINTO, CANTO DA DA LAPA
Para () paÜlcho naco Luiza ele Vin-

com a escada que conduzia ao andar
AS 11 HORAS DA MANHÃ

cenzi, 31. 460 kilos farinha. superior. O commendadof' abrir) a tal
Em cont,inuaçãoporta c, vagarosamente, começou a Fazendas, armarinho, vi.NAVltJS NO PORTO subir os degráos. nhos, cebolas, massas, fari.Em descarga, lugar p,'rtugu8z Jose

h d t
.

1 dEstevão, O individuo que se achava com a
n a � rlgo,.pape, rogas,

Em carga,_brigue sueco Boré.. filha de Alvaro Soares,e a quem ove- :n;t0vels e multo� outros ar·
Em carga, patacho naco Lutza de lho Rodrigues dera o nume de. Lu- tlgOS que es�a!ao patentes

Vincenzi.
ciano, pertencia á seita d'esses IlO- no acto do lellao. .

Em carga,escuna clinamarqueza Do-
?'othea. rnens presumidos que julgam que o

"

Em permanencia, pat:)�ho hespanhol dinheiro é tudo.
Union. lnfelizmer;te ba muit:! gente assim!
Em

.

de�pacho, barca noruegllen<e Senhor de uma -fortuna que tocava

Mporwtg. 1 b' A
ás raias do maravilhoso, suppunha-se Neces-ita-se de uma �1'iada, de 12 a

rompto a (escar'reuar I'I00ue 1"a- .
_ 15 'IIH1I1S, branc;.l OLI, ue côr, nacional

duz.
"" b aCima de todose de tudo; para elle nao

Oll estrangeira, para a companhia de
Em franquia, VUP"I' Chatam. havia difliculdade que não cOllse-guisse peqllfllit familia. Poga·se bem. Infor

superar, preconceitos aos quaes nãoll1>H'8 no esc,'ipto rio cl'esta folha.

ALFANDEGA
De 1 a 12 25:077$595
Dia 13 .. ,.............. 9,12$004

25:979$599

EXPORTAÇÃO

(ContlOua)

COlVIlVIERCIO

r r
NOTAS FALSAS

Com relação a este assumpto,
expediram de Porto-Alegre o se

guinte telegramma ao Jornal:
«Porto-Alegre, 3 de Feve

reiro. -Forão hoje entregues ao

presidente 217 notas falsas de

100$ (21 :700$), descobertas bon
tem e ante-hontem em S. Leo

poldo, casa de Nicoláo Schimith,
sentenciado na côrte em 1882 e

degradado para Fernando de
Noronha. A thesoural'Ía teve or

dem para examinaI-as, carim
baI-as e remettel· as ao thesoul'o.

Proseguem as diligencias, DECLARAÇÕES

Desterro, 12 de Fevereiro de 1884.
Rendimentos fiscaes

MOVIMENTO DE MERCADORIAS.

Sahirão dos arrnazens JO volumes
diversas mercadorias. LEILÁO

CONsOLADO

Rendime"to de 1 a13de Fevereiro:
Renda geral. . . . . . . . . . .. ,1 :639$928

» especial.......... 30$490
1 :670$418

ANNUNCIOS

CR.I.A.D..A.
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CAZA \

Jornal do oommercío

Attesto eu abaixo assignado que, sof
frendo ha mais de um anuo de uma

pertinaz empingem, _no lado esquerdo
dopei to, fór» aconselhado que fizesse
uzo da Salsaparrilha, Oaroba e ,f,,·
lhas de Nogueira, d(-J Araujo Gàes,e fa
zendo uzo, no quinto dia me fui achan
do me lhor, e cón t iuu anrlo noespaço ele Cabelleiras cacheadas OU crespas, variado sortimento,
t res mezes, vi-me completamente r-es- obra chie, baratíssímas ! !
tabelecielo, e por me. consjdorar curado, Oréspos louros, pretos ou castanhos para senhoras,attesto, firmo, e uoonsalhar-ei a todos
q Ile em tae- enfermidades façam uzo trabalho elegante! !
de tal medicamento, pelo meu restabe- Aprompta-se qualquer serviço de cabelleíreíro com
lecimento.

.

perfeição e preços modícos, 'na sala de barbeiro '

Rio Grande, 3 de FI-lVereiro de 1883.
f J'ulJO Augusto Ereeosdal. 5 RUA DA CONSTTU lQÃO. 5

f LAR�P,IOS I, Vf::NDE-SE
Fu r t a rão uma-Jacotll1ga-da cha- um, bom cc va l lo, marchador'; .qu em

c a ra onde mora ° aba ix» assignado. que quizer 'compraI-o d i rtja-se á rua de
gratifica generosamente a quem dosco- João Pi, to, n. I, loja de funileiro.-
brir o ladrão.-João Pereira Vidal. João Elorenciano,

Vende-se uma morada de .caza,
em uma das melhores 'ruas d'esta
cidade, Serve para pequeno negocio
ou para familia. Informações. nesta
typ,

��
DEPOSITO DE CALÇADO

E COUROS

DO BITTENCOURT
10 RUA DA CONSTITUIÇÃO 10

Tem um variado sor timent» e continúa
no seu inal teravel systema-ganhar
pouco para vender muito, porém só a

di:n.he:iro.
Tem superiores botinas para homens

a 6$; meias botas prets s para senhora,
a 4$300; botinas pretas, l iz as a 3$500;
botinas enfeitada" pretas ii 4$; me i as
botas de pellica para senhoras, de 7$
a 9$; chinellas de tapete "up('rlorra
1$500, e muitos ou ti-os ca lç ados parn
homens, senhoras e crianças, importa
dos das melhores fabricas 8' deposi tos
do Rio de Janeiro.
-�------------------------

IIACIUNAS DE COSTURA
O abaixo assignado de
clara ao publico que
concerta mach inas de
todos os systhemás.

'

Ro c o ru m e n da-se à,o;
Exmas. f'amil ias el'e'ta
cidade.
Guilherme Gundlach.

-M;tchinista.
33 RUA DO PRl�CIPE 33

SOBRADO

S A L S A P A li R I LHA
!

DE

CAROBi E NOGUEIRA
DE ARAUJO GÓES

ATTESTADOS
Além dos at tesrados cl,o-; i l lustres c li-

ni(�ps SI'S, Drs. Belchior da Gama Lo
bo, Oarlos Hen r iqson , Seraphim Jo-sé

Rodrigues de Araujo Caldas, Dr um-
mond de Macedo, Felix Rodrigues Sei-
,xas, que nos abstemos' de publicar,
transcrevemos os segn in tes:

.

Attesto qUé soffrendo ha mais de

quatro auuos da impertinente enferrni-
'aade Dar tro, fui aconselhado que flzes
se uzo da 'Salsaparrilha, Oaroba e No

gueira, d e Araujo Góes, e que hoje
mercê de Deus, e a esse medicamento
me vejo restabelecido, o que -attestei e

juro em nome da minha honra, e agra
decido ao inventor de Ião grande reme

dio.
Rio Gra nde, 4 de Março de 1883.

Antonio Alves da Fonseca.

/

DEPOSITO

NA PHARMACIA E DROGARlA
DE

:B:A :-ç;WLlP�'t;.� ��.������<;i_:J'�J�_._���.� Jf�'Q}�Jb�
DE§TERRO

NO ARMAIUNHO DO

CANDIDO' CONCEíçÃO
"'7 R..u.a da Co:n..s-ti"tu.ição- "7'.

, Bísnagas, tamanhq muito regular, uma 160, du- ELIXIR MAGICO
zia 1$800. '

-

R d' T
D't d 200 d

'.

2$200
erne )O para osses.

1 as gran es, uma ,UZla .

Ditas muito grandes, uma 280, duzía. 3$000.
E' VENDER BARATO! VENHÃO VÊR PARA CRÊR !

Apro-vei."tem!

Remedio instantaneo para todas as

moles tias

ELIXIR MAGICO
Remedio para Defluxo.

ELIXIR MAGICO
, TONICO
'�� PA�AOCABELLO �
"'O . �O--0 � AGENTES ELIXIR MAG100 .

. :z-&H, W, FI�ON & C.
. Remedi�paJ'a indigestão

Oi> .j'O
� ELIXIR MAGICO

§ çom ��_) ,BASE de QUINA

Hemedio para febre intermit
tente,

Remedio para ma) do Figado

---_--------------------------------�---- ELIXIR MAGICO
.

ASSEMBLEA PROVINCIAL r Bemedio para dór de cabeça

Como é provável que as discussões este anno sejam muito calorosas, ELIXIR MAGICO
o abaixo assignado põe á disposição dos SI'S. deputados e do publico em geral Remedio para Diarrhêa
um grande sortimento de _bisnagas, pelo preço mais reduzido que ate

agora se tem vendido ,-BARATEZA SEM IGUAL- aroma, o melhor.
Estas bisnagas têm a particularidade de ser todas de primeira qualidade e. ELIXIR MAGICO
encornmetídadas directamente á fabrica, pelo aununciante, que pede aos na- . .

morados que não comprem bisnagas em outra parte sem virem examinar as
Bemedio para Dysenteria ;I

bisnagas do Baptista,e verão que pelas perfumarias de que são cheias, a.s

suas namoradas não terão occasião de se zangar com elles e sim ficarem ELIXIR MAGICO
contentes, apreciando o aroma das bisnagas que é tão bom que citas abrirão
os lenços para arornatisal-os e no fim de tres dias ainda se lembrarão dos Remedio para Cólicas;
namorados, só pelo aroma do lenço.

,

GRANDE SORTIMENTO DE BISNAGAS! ELIXIR MAGICO
- Onde tem bisnagas baratas e melhores?

É na casa do sympathico. BAPTISTA
Para uso interno

- Quem e o mais syrnpathico para vender charutos, cigarros e bisnagas? ELIXIR MAGICO
-

Sem duvida é o BAPTISTA
Para uso ex terno-Onde é que tem as bisnagas hygienicas que servem mesmo para banhos?

É na casa do sympathico BAPTISTA -

Meninas: si os vossos namorados vos ameaçarem com alguma bisnaga,
ELIXIR MAGICO

perguntai-lhes se 'a comprou em casa do BAPTISTA, e se Iõr negâtiva a Para todas as dõres
resposta, não consintais que vel-a appliquem, porque vos faz mal á roupa;
dizei-lhes: -se quereis brincar com bisnagas commigo, comprai em casa

do syrnpathico -S.A.PTIST.A... AGUA INDIANA
Grat.ifica ..se COln unau bisnaga a..quem comp."ar UIDa

duzia, is'to enll casa �10 sympathico 1B.�PTINTA
- Onde se vende os charutos e cigarros melhores e mais baratos?

o melhor tonico da pelle

AGUA INDIANA
Como rernedioE' NA CASA DO SYMPATHICO BAPTISTA

7' R..'"l1a d.o Senad.o r-:r

rnaval AGUA INDIANA
Perfume indispensavel no toucador.de 84!
Á venda em todas as drogarias

AGUA INDIANA
•

UlliGOS a�eHtes nesta Ufoviucia

H. w. FISON & c.
30 RUA DO PRINCIPE 30


